Автор: saranya 25.08.2014 19:24 -

Какой должна быть идеальная девушка?

Недавно наткнулась я на занимательную тему в форуме. Сам по себе поставленный вопрос меня весьма позабавил. А звучал он таким образом: «Какой должна быть идеальная девушка?». В теме участвовало около 100 человек от 15 до 35 лет. Все эти люди всерьез обсуждали, каким должен быть их любимый человек в идеале. Я решила подытожить все сказанное, результаты оказались довольно любопытными.

Не могло не порадовать меня то, что все-таки большинство попыталось трезво оценивать своего избранника, и признало, что **идеальных людей нет**. Фраза «идеала не существует» звучала на протяжении всего обсуждения. Тем не менее, молодые люди добросовестно перечисляли те качества, которые непременно должны присутствовать у их избранницы. Неудивительно, что представители мужского пола принялись описывать предпочтительные внешние данные.

Красота и поныне - страшная сила!

Вот только вкусы у всех разные.

По поводу интеллекта возникла настоящая полемика. Мужчины разделились здесь на два лагеря: представители первой стороны мечтали об умной и начитанной девушке, их оппоненты предпочли обрисовать умственные способности идеальной девушки емким выражением «чтоб была не дуб дубом». Приведу несколько, на мой взгляд, интересных высказываний:

«Само определение «умный» каждый понимает по-своему... Если для одного этот человек умный, то для другого он может оказаться глупцом....».

Или:

«Идеальных девушек не бывает. Потому что девушка - есть набор взаимопротиворечащих требований. И то, что хорошо в одном случае - есть совсем нехорошо в другом. Особенно избыток мозгов и хитрости удручает. Хитрая девушка - это такая девушка, при общении с которой на определенном этапе появляется странное ощущение на небе, в горле и на губе. Эдакое легкое покалывание. После чего я бью себя в ухо и обнаруживаю у себя во рту набор начинающего или продвинутого рыболова. Если я замечаю это, когда крючья уже готовы хорошо вонзиться при подсечке - значит, хитрая».

Ну и, пожалуй, еще:

Какой должна быть идеальная девушка

Автор: saranya 25.08.2014 19:24 -

«Избыток мозгов - на любителя. Такие девушки сами не знают, что делать со своей ментальной избыточностью, и обычно применяют свои способности по назначению - т.е., придумывают проблемы и себе, и окружающим».

Но все сошлись на мысли, что девушка не должна быть умнее своего избранника. Что ж, в этом, наверное, есть определенный смысл. Надо также заметить здесь, что сами девушки не против такой постановки вопроса. В теме «Каким должен быть идеальный мужчина?» они практически единогласно проголосовали за ум. Внешние же данные оказались не столь важны.

Еще интересное наблюдение: мужчины до 20 лет были совершенно не против того, чтобы девушка курила, нецензурно выражалась, употребляла напитки покрепче. Некоторые приветствовали даже такие качества, как грубость и развратность. После 20 лет эти взгляды резко менялись: все вышеперечисленные качества становились совершенно неприемлемыми. Сигарета превращалась в самое большое зло, из напитков разрешались лишь вино и шампанское (и то по праздникам), а нецензурная лексика из уст идеальной девушки совершенно исключалась. Приятно было услышать, что в девушке важна душа

. Отзывчивые, заботливые, нежные, ласковые, добрые и романтичные девушки вполне могут претендовать на звание идеала.

Какой-то веселый мужчина заявил, что для него важно лишь мастерство девушки на кухне. Но его мнение мало кто разделил. Мне никогда не нравилось утверждение, что путь к сердцу мужчины лежит через его желудок. Так что я с удовольствием для себя отметила, что умение готовить не приоритетно для наших мужчин. Хотя, к слову, я недурно готовлю. Но все-таки не хочется думать, что нас выбирают по таким незначительным критериям, как кулинарные умения. В конце концов, этому всегда можно научиться.

Немаловажным фактором является для большинства первое впечатление. По мнению сильного пола, девушка должна быть яркой, чтобы можно было сразу выделить ее из общей серой массы. «Если Вас вдруг тянет к девушке, которую Вы видите впервые на улице, проходя мимо, то это, конечно, можно назвать «любовью с первого взгляда», но скорее всего это будет совокупность мимики, жестов и запахов этой девушки, которую Ваше подсознание интерпретирует по-своему и подает в мозг сигнал «нравится» или «не нравится»».

Какой должна быть идеальная девушка

Автор: saranya 25.08.2014 19:24 -

Резкой критике подверглись «размалеванные куклы», не в восторге мужчины и от «серых мышек». Следовательно, ближе к идеалу, что-то среднее между первыми и вторым. Говорили о стервозности и о том, что без этого с женщиной скучно, об успешности, о жизнерадостности и о чувстве юмора, о том, что в девушке обязательно должна быть изюминка...

Ну а если говорить серьезно, то совершенно неважно, какими качествами обладает девушка. Каждая женщина - идеал для какого-то конкретного мужчины, который ищет именно ее. И не все ли равно, блондинка она или брюнетка, общительная и озорная или серьезная и задумчивая. Она такая, какая есть! «По-моему, если любишь человека, никакие детали не важны. Да и выбираешь ты не по каким-то параметрам, а как сердце подскажет», - примерно так выразил свои мысли один из участников обсуждаемой темы, и я не могу с этим не согласиться. Идеал - вещь непостоянная, с годами и опытом все меняется. Внешний вид, характер, интеллект - это всего лишь временные и непостоянные критерии, гораздо важнее внутренняя связь.

Тот, кто создаёт себе идеал, рискует «влюбиться» в первого же человека, который будет отдаленно на этот идеал похож, и мысленно будет дополнять его несуществующими чертами идеального человека. Увидел блеск - подумал, что золото. Поэтому не создавайте себе кумира, любите реальных, живых людей, ведь любят все-таки не за что-то, а вопреки всему.

Автор - **Алла Павликова Источник**